

Спасатели на воде призывают: не выходите на лед и не оставляйте детей без присмотра

В Юго-Восточном округе столицы спасатели продолжают профилактическую работу, направленную на предотвращение несчастных случаев, связанных с выходом людей на лед.



Ежедневно в местах массового зимнего отдыха спасатели Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах проводят рейды, во время которых обращают внимание отдыхающих, на установленные по периметру каждого водоема информационные знаки «Выход на лед запрещен», напоминают основные правила безопасного нахождения вблизи водоемов и вручают памятки с телефонами экстренных служб. Юго-Восточный административный округ не стал исключением.

«На территории нашего округа находится четыре зоны зимнего отдыха, на двух из них работают стационарные поисково-спасательные станции, на которых профилактическая работа, направленная на предотвращение выхода людей на лед, ведется круглосуточно, - рассказал начальник Управления по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ Герман Добряков. На остальных двух зонах, где нет стационарного поста спасателей, работу по профилактике безопасного пребывания людей вблизи водоемов, успешно проводят наши специалисты совместно с представителями управ районов округа, ГБУ «Жилищник», балансодержателей и представителей общественных организаций.

- В эти дни в парках Кузьминки и Лефортово было много отдыхающих, в том числе и с детьми, - рассказали сотрудники Управления по ЮВАО Департамента

ГОЧСиПБ. - Несмотря на установленные запрещающие знаки, дети иногда выходят на лед, не осознавая, какая это опасность. В это раз мы стали свидетелями такого выхода вместе с родителями, которые вместо того, чтобы остановить ребенка от такого необдуманного шага, сами нарушили правило и показали нехороший пример. Хорошо, что никто не пострадал и лед, в этот раз, выдержал. Уже на берегу мы объяснили отдыхающим, какой опасности они подвергли себя и своих детей. Объяснили, что из-за перепадов температуры, лед может быстро поменять свою структуру. Стать игольчатым и рыхлым, хотя визуально, еще будет казаться толстым. Игольчатый лед по составу очень хрупкий, как песочное печенье и может рассыпаться под ногами в любой момент без предупреждающего треска. Такая забава легко может стоить человеку жизни. Родители с детьми нас выслушали и дали обещание больше не делать таких необдуманных поступков. Напоследок мы вручили им памятки с основными правилами безопасного нахождения вблизи водоемов и напомнили телефоны экстренных служб города.

Управление по ЮВАО Департамента ГОЧСиПБ информирует:

если вы стали очевидцем несчастного случая или Вам самим нужна помощь, немедленно звоните с мобильного **по номеру 112!**

Соблюдайте меры безопасности на льду и не оставляйте детей без присмотра!